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12 декабря 2023 г.

Kolaps těžby plynu v Evropě, Scholz viní Putina z růstu
cen a škodlivosti amerického LNG

putin-today.ru/archives/195230

1. Za posledních 10 let vlastní produkce zemního plynu v Evropské unii
prudce klesla (odkaz). Selhání je viditelné ve všech hlavních
evropských zemích produkujících plyn, kromě Rumunska (na hlavním
grafu zobrazeno černě). Produkce zvláště prudce klesla v Dánsku
(červená) a Nizozemsku (žlutá).

Pro upřesnění však graf ukazuje, jaký podíl domácí spotřeby země
pokrývá vlastní produkce plynu. Neúspěch v grafu je proto částečně
způsoben nárůstem spotřeby plynu v Evropské unii na pozadí opuštění
ropy a zejména uhlí, které lobbují zelené strany.

2. Odčerpávání evropské energie je katastrofou pro evropské politiky,
kterým již nyní hrozí ztráta moci kvůli rostoucí nespokojenosti
obyvatelstva. Evropští lídři zároveň ze všeho nadále obviňují Rusko,
protože nemohou vinit skutečné viníky, Spojené státy.

https://www.putin-today.ru/archives/195230
https://t.me/needleraw/10883
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Například Olaf Scholz řekl, že Vladimir Putin osobně zvyšuje ceny
energií v Německu (odkaz):

Německý kancléř Olaf Scholz obvinil ruského prezidenta Vladimira
Putina z růstu cen energií v Evropě. Německá vláda je podle něj
nucena nakupovat více plynu z Norska a vytvářet LNG terminály, a to
stojí mnohem více.

Scholz se vyjádřil na sjezdu Sociálně demokratické strany Německa
(SPD). Německo podle něj po zastavení dodávek plynu z Ruska přišlo
o polovinu plynu, který dostávalo, a Evropě chybělo 120 miliard kubíků
paliva.

 
„Rusko přerušilo dodávky energie do Evropy. Byl to ruský prezident,
kdo zastavil dodávky plynu přes fungující plynovod. – Olaf Scholz,
německý kancléř.
Kancléřka také uvedla, že přerušení dodávek mělo vážné důsledky pro
ceny energií, přičemž plyn na světových trzích musel platit 10krát více
než dříve. Poznamenal, že německá vláda byla nucena přijmout
drastická opatření k nápravě situace. Úřady se proto rozhodly nakoupit
více plynu z Norska a postavit LNG terminály na severu země.

Místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv Scholzova
slova ostře kritizoval. Své prohlášení označil za lež.

„Němec lže a nečervená se! Sami odmítli, sami opustili svůj lid kvůli
nenávisti k Rusku a teď uhýbají a lžou,“ napsal Medveděv na své
stránce na sociální síti X.

3. Na nižších úrovních si však Němci troufají na Američany být i trochu
drzí (odkaz):

Německo uvedlo, že používání zkapalněného zemního plynu (LNG) je
pro klima škodlivější než spalování uhlí. Informuje o tom list Die Welt s
odvoláním na vědce z Cornellovy univerzity.

https://lenta.ru/news/2023/12/09/sholts-obvinil-rossiyu-v-roste-tsen-na-gaz-v-evrope-emu-prishlos-platit-v-10-raz-bolshe/
https://lenta.ru/news/2023/11/13/vrednost/
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Podle studie vytváří výroba energie z amerického LNG více
skleníkových plynů než používání uhlí. Podle jednoho z autorů studie,
Roberta W. Howartha, celý výrobní a přepravní řetězec, od
hydraulického štěpení po rafinaci, zkapalňování a nakonec přepravu
paliva přes světové oceány, generuje rozsáhlé úniky metanu, zvláště
korozivního plynu.

I při výběru nejekologičtějších lodí a nejkratších doručovacích tras má
používání LNG o 24 procent vyšší emise skleníkových plynů. V
nejhorším případě produkuje LNG o 274 procent více emisí než
spalování uhlí.

Aby Němci zacpali díry v energetické bilanci, musí nyní narychlo znovu
aktivovat svůj uhelný průmysl, který se zeleným předtím podařilo téměř
úplně uškrtit. Přechod od čistého plynu ke špinavému uhlí je potřeba
ideologicky zdůvodnit, a tak házejí tezi, že jejich uhlí je lepší než
zámořský LNG (v každém případě se ale ukazuje, že nejlevnější a
nejekologičtější je ruský plynovodní plyn). , ale o tom nemůžeme
mluvit).

Oleg Makarenko
 https://dzen.ru
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